

武进大桥逆行者多事故也多

居民:设计者没有考虑我们出行需求;交警:不要怕绕远,安全最重要

6月9日早高峰时段,一位60来岁的大伯骑电动车上武进大桥,前往湖塘。在两百多米宽的非机动车道上,他艰难地从逆行的车流中突围。然而,一辆逆向行驶的速度奇快的电动车硬生生撞上了大伯,大伯立刻从车上跌下,脑袋撞上了台阶,顿时鲜血直流。记者实地走访调查,在武进大桥上,逆行的非机动车数量很多,潜在的安全隐患不少。

武进大桥逆行车惹祸网上热议

6月9日下午,化龙巷网友“小妖口口”在论坛上贴出了“武进大桥电动车逆向行驶情况严重,这不,出大事了”的帖子,帖子图文并茂展示了当天早上发生在武进大桥上的一起车祸:受伤的大伯倒在路上,正在痛苦呻吟,而肇事者的逆行电动车似乎找不到了。

这个帖子立刻在网上引起了众多网友的热议。记者看到,其中有很多居住在武进大桥周边的网民也纷纷跟帖。或痛陈非机动车逆行的坏处,或者指责武进大桥的设计者在设计时没考虑到周边居民的出行需求等等。

网友“桔色网缘”说,“我也住那里,每天早上都要送儿子的,逆向行驶的人太多了。关键是整座桥下道路的设计太有问题了。”

网友“coldness”言辞激烈,他说:“我每天都要从桥上走的,分外小心,就担心出交通事故。逆向行驶有,横穿马路也有,今天不死人明天就要死人。”

不过网友“毛脚女婿”提出了不同看法,他说,“他也不想逆向呀,可是这条路有BRT,不能够转弯顺行啊!要顺行必须到中吴大道才能够调头的”。网友“白相相的爸”也表示有同感,他说,“我们随园上桥北小学的孩子每天都要逆向从桥洞下走,要不就要到聚湖路绕一大圈,把好好的金鸡路断了,逼我们违章啊!”

“haien63”还说:“BRT道那边没有路口可以过马路,要绕好大一圈,谁高兴呀?建议在那开个电动车的路口!”

出行高峰5分钟35辆非机动车逆行

昨天早上8点,记者骑电动车来到武进大桥,体验一番“过桥难”。记者从桥北往湖塘方向骑行,300多米的距离,从记者身边穿插而过的是一辆接一辆的电动车。原本两百多米宽的非机动车道应该可以容纳两辆电动车或者自行车并行行驶,然而因为逆行的车子实在太多了,记者只得小心翼翼地跟随前面的一辆电动车。记者试图超车,但差点跟一辆黑色的大电动车相擦。

当记者骑车下桥,在桥南北建新村门前的人行道上观察了5分钟,在这5分钟里,从北建新村及附近小区里出来了近百辆电动车等非机动车。然而记者发现至少有35辆非机动车选择逆向行驶上了武进大桥,前往常州方向,其中还有两辆装杂物的电动三轮车。不过也有一些电动车选择从武进大桥桥墩下过马路,然后上桥。

一位阿姨告诉记者:“如果你早上7点多过来,你会看到,这面桥上有好多人是逆向行驶,有很多都是送孩子上学的,很危险。”

而当记者在10点钟再次经过武进大桥时,虽然已过了高峰时段,非机动车上时不时有几辆电动车逆向行驶着。



狭窄的慢车道上,逆行逆行的非机动车经常发生碰撞 葛小林 摄

抄近路逆行多,怕麻烦是主因

为什么要逆行,逆行者的回答惊人地相似:正常走需要绕到另一个路口,太麻烦。

记者看到,如果正常行走,那么从北建新村周边小区出来的非机动车过桥的话只有两种途径:一是前行近200米,在那边有十字路口可进到对面车道;第二是往北行走100米左右,从武进大桥桥墩穿过,然后再往南行走50米左右,再上桥。

而如果逆向走,可以少走不少路。尤其是那些过桥了还得再次过马路的人。到了桥北侧,因为没有红绿灯,只能谨慎地瞄准时机,瞅准了大桥上下来的汽车比较少,才能从人行横道上迅速穿过。

“我们也不想逆行,”一位在桥北做小吃生意的老板告诉记者,“主要是过马路不方便,中央隔离栏这么长,在桥北过马路,要么要多绕500米从十字路口红绿灯

处过,要么在武进工业职高门前的小路口过,不过风险就是桥上下来的车,车速可都不低。”

记者在该老板所说的过街“豁口”处看到,由于是居民区,还有小学和初中,因此过街的行人和非机动车真不少。即使有人行横道的标识,但是行人和非机动车要穿越有着6车道的马路,还真得小心翼翼。

武进交巡警大队湖塘中队的潘队长告诉记者,武进大桥附近居民区较集中,骑车人为节约时间、少过两个红绿灯路口常常逆行上桥,在上下班高峰情况尤为严重。而此时交警忙于指挥机动车辆,有时候对于大量逆行的非机动车也有点顾不过来。针对这种情况,交警中队将增派警力加强管理,并采取措施对逆行现象进行治理。

对于武进大桥两侧居民区过街困难,交警部门表示,目前他们也没有任何办法。马路中间设置隔离栏,也是确保行车安全。因此,目前也只能希望市民能遵守交通法规,安全出行。 葛小林

天气

未来三天温度不高

昨天雨水渐渐停止了,但是天色却很阴暗,平均气温在20℃左右,穿着短袖的市民被冻得直哆嗦。走在大街上,会看到很多市民都换上了长衫,穿起了外套,感觉又似乎回到了4月份。据专家介绍,这几天的连续阴雨并不是“黄梅”天,今年入梅估计要比往年晚些。预计,今天起天气开始转为多云,但是气温上升得很缓慢,一直到周末,常州的最高气温也只升到28℃。所以,市民又可以度过比较舒适的几天。

《生活常州》提醒,近日,天气变化多端,气温起伏较大,市民要随时关注天气预报,及时增减衣服,以防感冒。

今明后天

今天 阴转多云 18℃—25℃ 东风 3—4级

明天 多云 19℃—27℃ 东风 3—4级

后天 阴转小雨 19℃—28℃ 东南风 3—4级 晁静

发布

百名志愿者进军营活动拉开序幕

用电引发的火灾屡见不鲜,火灾给居民群众造成惨重经济损失,因火灾人员伤亡事故常有发生。一次次火灾触目惊心,一桩桩鲜活实例教育和勾起在场每个人深思,增强安全用电、防火意识。昨日,天宁区在解放军第102医院举办《用电、安全防火知识讲座》,由此拉开了天宁区组织开展“百名志愿者进军营、百名官兵进社区”主题系列活动的序幕。 郭祥九 刘劲松

日本两企业高新区投资精细化工

6月8日,日本长濑产业株式会社、莱依特化学株式会社、上海长濑贸易有限公司与常州国家高新区管委会进行了项目签约仪式,由常州高新区和上海长濑贸易有限公司合作,分期建设精细化工园区,注册资本2300万美金以上。而由长濑产业株式会社和莱依特化学株式会社共同投资1500万美元设立的莱依特化工(常州)有限公司,是在该园区建设的第一个项目。 王忠良 刘劲松

常州外资企业将全部实现网络登记

常州工商局消息,6月9日,常州工商局在金坛市举行“外商投资企业远程核准登记点”启动仪式,该项举措将为在金坛市设立的外商投资企业提供更为便捷的工商注册登记服务。同时,此举标志着常州市形成了全覆盖的外资登记网络,其中常州工商局、溧阳工商局为国家工商总局的外资登记管理授权局,金坛工商局为外资远程核准登记局,武进工商局、新北工商分局分局局长兼任常州工商局外资处副处长直接行使核准权,主城区外商投资企业由常州工商局驻市行政服务中心外资注册窗口直接核准登记,大大提升了外资登记服务效能。

另外,常州工商局今年以来积极探索外商投资企业网上登记工作,目前正在加快软件系统开发,力争年内在全省率先建成外商投资企业网上登记注册平台,更好地服务外商投资企业的发展。 任夷芳 刘国庆

常州CPI 5月持续走高 蒜头价格出现明显回落

常州市统计局消息,5月份常州市居民消费价格指数(CPI)继续走高,同比上涨3.2%,涨幅较上月提升0.7个百分点。另外,目前常州市的蒜头价格则出现明显回落。

据统计局有关人士介绍,与去年同期相比,八大类消费品及服务价格“七升一降”,其中食品、居住、烟酒及用品、交通通讯、衣着、医疗保健及个人用品、家庭设备用品及维修服务分别上升6.9%、3.0%、2.6%、2.6%、2.1%、1.9%、0.7%;娱乐教育文化用品及服务下降0.8%。1-5月份居民消费价格指数同比上涨2.0%。

据国家统计局常州调查队调查显示,随着新蒜头陆续上市,前段时间暴涨的大蒜头价格开始回落。6月5日,常州市大蒜头平均价格为13.3元/公斤,较上月最高的16元/公斤下降了16.9%。统计局分析,目前蒜头价格回落主要有三个方面原因,一是新蒜头上市价格相对较低。二是受国家宏观调控政策影响,前期囤积炒作大蒜头的贸易商调整预期,抛售库存。三是受去年大蒜头价格大幅上涨影响,今年产区种植面积有所扩大。预计七八月份新蒜头大量上市后,价格将继续回落。 刘国庆

老人自愿做了18年清洁工



姚凤英老人在打扫卫生 晁静 摄

每天清晨,在北环新村114幢的院子里,邻居们总会看到一位慈眉善目、面带微笑的老人在默默地扫地,殊不知,她已经扫了18个年头,用坏了近百把扫帚。她用自己的实际行动感动着周边的人,她就是北环新村的居民——姚凤英。

自愿当起了小区的“清洁工”

昨天上午,记者来到了北环新村114幢的小院子,院中的小道干干净净,几乎没有一片落叶或垃圾。记者敲开了姚凤英老人家的门,得知来意后,姚凤英很热情地把我们领进了房间。

姚凤英说,她今年66岁了,18年前从武进礼嘉桥农村来到城里照看孙女,之后便在北环住了下来。“有一天,跟邻居聊天说到了小区的卫生。那时院子常年没有人打扫,很脏很乱,那个邻居就对我说,‘这边的卫生太差了,你又没什么事,能不能打扫啊?’我自己想了想,她说得也对,反正我也不忙,便把这个活揽了下来。没想到,这一扫就扫了18年。”说到这里,姚凤英老人笑了。

扫地不为钱只想做好事

自从姚凤英老人接下这个活后,每天都把小区打扫得干干净净。姚凤英老人就这样默默地做了两年的义工,邻居们过意不去了,其中陈纪平老师提议给老人一些报酬,这个建议得到了邻居们的一致响应。而姚凤英却只是象征性地每户收了10块钱,作为她一年扫地的报酬。114幢一共有65户人家,老人的工资每年就只有600多元。

最近两三年,和姚凤英住同一单元的乔老师又提出涨工资的想法,邻居也表示赞成。在众邻居的一致同意下,又把扫地工资增加到了每户每年15元。在每年的一月份,乔老师在宣传板上出个通知,大家就会送到姚凤英的家里。在付钱的过程中,有些

邻居要给她30元,可姚凤英说:“讲好了多少就是多少。”邻居的好意被她婉言谢绝了。她说:“我扫地并不是为了钱,我当做好人是行好事”。

“只要身体行,就一直扫下去”

姚凤英说,她老伴和儿子不是很支持她扫地,他们觉得姚凤英现在年龄大了,身体也不如从前了,每天这样一遍一遍地扫地,挺辛苦的。而小区周围的人员又很复杂,有很多外来人口,人员素质参差不齐,有些人会随手把垃圾丢在地上,姚凤英有时会为了这点事闹得不开心。

“那些外来人口把一包一包的垃圾就放在我们院子门口,我见一包就要帮着拾一包,生怕大风吹后,弄了满地都是。”老人有点不高兴了,“这些人也太不自觉了,多走两步路就可以丢到垃圾箱里。”姚凤英说,有时她碰到那些乱丢垃圾的人,她总会提醒他们要记得把垃圾丢在垃圾箱里,有人会很配合,也有人不服气,“他们觉得我是在管闲事,态度很蛮横。”

记者问她打算扫到什么时候时,老人回答:“只要我身体行,我就会一直扫下去。” 王琨 晁静